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1)　授業に対する意欲

1-1　授業の出席状況

【設問A.4】　あなたはこの授業をどの程度欠席しましたか？

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ドキュメンテーション学科専門科目・必修

ドキュメンテーション学科専門科目・選択

７回以上

日本文学科専門科目・必修

０回 1～２回 5～6回3～4回

英語英米文学科専門科目・必修

英語英米文学科専門科目・選択

文学部共通科目・必修

文学部共通科目・選択

日本文学科専門科目・選択

文化財学科専門科目・必修

文化財学科専門科目・選択

文学部資格課程専門科目

文学部全体

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



1-2　授業への意欲的な参加

【設問A.5】　あなたはこの授業に対して意欲的に参加しましたか？

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ドキュメンテーション学科専門科目・必修

ドキュメンテーション学科専門科目・選択

どちらかと言えば
そう思う

どちらとも言えな
い

あまりそう思わな
い

そう思わない

文学部共通科目・必修

文学部共通科目・選択

日本文学科専門科目・必修

日本文学科専門科目・選択

英語英米文学科専門科目・必修

英語英米文学科専門科目・選択

文化財学科専門科目・必修

文化財学科専門科目・選択

そう思う

文学部資格課程専門科目

文学部全体

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



1-3　予習・復習

【設問A.6】　あなたはこの授業に対して予習・復習など授業外の学習をしましたか？

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ドキュメンテーション学科専門科目・必修

ドキュメンテーション学科専門科目・選択

日本文学科専門科目・必修

日本文学科専門科目・選択

文学部共通科目・必修

文学部共通科目・選択

そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらとも言えな
い

あまりそう思わな
い

そう思わない

英語英米文学科専門科目・必修

英語英米文学科専門科目・選択

文化財学科専門科目・必修

文化財学科専門科目・選択

文学部資格課程専門科目

文学部全体

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



2)　教員の熱意・相互性

2-1　教員の熱意

【設問B.4】　教員の授業に対する熱意を感じましたか？

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ドキュメンテーション学科専門科目・必修

ドキュメンテーション学科専門科目・選択

文学部共通科目・必修

そう思う
あまりそう思わな
い

そう思わない
どちらかと言えば
そう思う

どちらとも言えな
い

文学部共通科目・選択

日本文学科専門科目・必修

日本文学科専門科目・選択

英語英米文学科専門科目・必修

英語英米文学科専門科目・選択

文化財学科専門科目・必修

文化財学科専門科目・選択

文学部資格課程専門科目

文学部全体

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



2-2　質問のしやすさ

【設問B.8】　質問や意見が言いやすい授業でしたか？

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ドキュメンテーション学科専門科目・必修

ドキュメンテーション学科専門科目・選択

文学部全体

英語英米文学科専門科目・必修

英語英米文学科専門科目・選択

文化財学科専門科目・必修

文化財学科専門科目・選択

文学部資格課程専門科目

どちらかと言えば
そう思う

どちらとも言えな
い

あまりそう思わな
い

そう思わない

日本文学科専門科目・必修

日本文学科専門科目・選択

文学部共通科目・選択

そう思う

文学部共通科目・必修

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



3)　教員の教授法

3-1　話し方・説明の仕方

【設問B.5】　教員の話し方・説明の仕方は適切でしたか？

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ドキュメンテーション学科専門科目・必修

ドキュメンテーション学科専門科目・選択

文学部共通科目・必修

文学部共通科目・選択

日本文学科専門科目・必修

日本文学科専門科目・選択

英語英米文学科専門科目・必修

英語英米文学科専門科目・選択

そう思う

文化財学科専門科目・必修

文化財学科専門科目・選択

あまりそう思わな
い

そう思わない
どちらかと言えば
そう思う

どちらとも言えな
い

文学部資格課程専門科目

文学部全体

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



3-2　板書・資料の提示法

【設問B.6】　教員の板書や資料の示し方は適切でしたか？

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ドキュメンテーション学科専門科目・必修

ドキュメンテーション学科専門科目・選択

文学部共通科目・選択

日本文学科専門科目・必修

日本文学科専門科目・選択

英語英米文学科専門科目・必修

英語英米文学科専門科目・選択

文化財学科専門科目・必修

どちらかと言えば
そう思う

どちらとも言えな
い

あまりそう思わな
い

そう思わないそう思う

文化財学科専門科目・選択

文学部資格課程専門科目

文学部全体

文学部共通科目・必修

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



3-3　進行速度・内容・分量

【設問B.7】　この授業の進行速度や内容の分量は適切で したか？

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ドキュメンテーション学科専門科目・必修

ドキュメンテーション学科専門科目・選択

あまりそう思わな
い

そう思わないそう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらとも言えな
い

文学部共通科目・必修

文学部共通科目・選択

日本文学科専門科目・必修

日本文学科専門科目・選択

英語英米文学科専門科目・必修

英語英米文学科専門科目・選択

文化財学科専門科目・必修

文化財学科専門科目・選択

文学部資格課程専門科目

文学部全体

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



4)　シラバスの内容について

4-1　シラバスの内容

【設問A.2】　あなたはシラバスをあらかじめ読みましたか？

30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

　

　

ドキュメンテーション学科専門科目・必修

ドキュメンテーション学科専門科目・選択

そう思う

日本文学科専門科目・必修

日本文学科専門科目・選択

英語英米文学科専門科目・必修

英語英米文学科専門科目・選択

文化財学科専門科目・必修

文化財学科専門科目・選択

文学部資格課程専門科目

文学部全体

どちらかと言えば
そう思う

どちらとも言えな
い

あまりそう思わな
い

そう思わない

文学部共通科目・必修

文学部共通科目・選択

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



4-2　シラバスと授業内容の合致

【設問B.9】　この授業はシラバスに沿って行われましたか？

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ドキュメンテーション学科専門科目・必修

ドキュメンテーション学科専門科目・選択

文学部共通科目・必修

日本文学科専門科目・必修

あまりそう思わな
い

そう思わない
どちらかと言えば
そう思う

どちらとも言えな
い

文学部共通科目・選択

文化財学科専門科目・選択

文学部資格課程専門科目

文学部全体

そう思う

日本文学科専門科目・選択

英語英米文学科専門科目・必修

英語英米文学科専門科目・選択

文化財学科専門科目・必修

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



5)　授業の成果・満足度

5-1　授業の理解度

【設問B.1】　あなたは授業内容を理解できましたか？

30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ドキュメンテーション学科専門科目・必修

ドキュメンテーション学科専門科目・選択

そう思う

文化財学科専門科目・必修

文化財学科専門科目・選択

文学部資格課程専門科目

文学部全体

文学部共通科目・必修

文学部共通科目・選択

日本文学科専門科目・必修

日本文学科専門科目・選択

英語英米文学科専門科目・必修

英語英米文学科専門科目・選択

どちらかと言えば
そう思う

どちらとも言えな
い

あまりそう思わな
い

そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



5-2　授業の満足度

【設問B.2】　あなたは授業内容に満足しましたか？

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ドキュメンテーション学科専門科目・必修

ドキュメンテーション学科専門科目・選択

日本文学科専門科目・選択

英語英米文学科専門科目・必修

英語英米文学科専門科目・選択

文化財学科専門科目・必修

文化財学科専門科目・選択

文学部資格課程専門科目

文学部全体

どちらかと言えば
そう思う

どちらとも言えな
い

文学部共通科目・必修

文学部共通科目・選択

日本文学科専門科目・必修

そう思う
あまりそう思わな
い

そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



5-3　授業に対する興味度

【設問B.3】　あなたは授業内容に興味を持てましたか？

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ドキュメンテーション学科専門科目・必修

ドキュメンテーション学科専門科目・選択

日本文学科専門科目・必修

日本文学科専門科目・選択

英語英米文学科専門科目・必修

英語英米文学科専門科目・選択

文化財学科専門科目・必修

文化財学科専門科目・選択

文学部共通科目・必修

文学部共通科目・選択

そう思う

文学部資格課程専門科目

文学部全体

どちらかと言えば
そう思う

どちらとも言えな
い

あまりそう思わな
い

そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



6)　その他

6-1　履修理由

【設問A.3】　あなたがこの授業を履修した一番の理由は何ですか？

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ドキュメンテーション学科専門科目・必修

ドキュメンテーション学科専門科目・選択

文学部共通科目・必修

文学部共通科目・選択

日本文学科専門科目・必修

日本文学科専門科目・選択

英語英米文学科専門科目・必修

英語英米文学科専門科目・選択

文化財学科専門科目・必修

文化財学科専門科目・選択

文学部資格課程専門科目

文学部全体

必修だから 時間割の都合 シラバスを見て
他人に薦められ
て

単位取得安易の
為

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



6-2　受講者数

【設問B.10】　この授業の受講者数は適切でしたか？

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ドキュメンテーション学科専門科目・必修

ドキュメンテーション学科専門科目・選択

文学部共通科目・必修

文学部共通科目・選択

日本文学科専門科目・必修

日本文学科専門科目・選択

どちらかと言えば
そう思う

どちらとも言えな
い

あまりそう思わな
い

そう思わないそう思う

英語英米文学科専門科目・必修

英語英米文学科専門科目・選択

文化財学科専門科目・必修

文化財学科専門科目・選択

文学部資格課程専門科目

文学部全体

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



6-3　履修学年

【設問A.1】　あなたの学年は？

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ドキュメンテーション学科専門科目・必修

ドキュメンテーション学科専門科目・選択

文学部共通科目・必修

文学部共通科目・選択

日本文学科専門科目・必修

日本文学科専門科目・選択

英語英米文学科専門科目・必修

英語英米文学科専門科目・選択

文化財学科専門科目・必修

文化財学科専門科目・選択

文学部資格課程専門科目

文学部全体

１年 ２年 ３年 ４年
科目等履修生

単位互換履修生

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



【参考】　アンケート用紙


